

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фітнес та рекреація»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»
Київського національного університету технологій та дизайну

Представлена освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація», розроблена кафедрою фізичного виховання та здоров'я Київського національного університету технологій та дизайну, орієнтована на формування у здобувачів інтегральних, загальних та фахових компетентностей, щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».

Освітньо-професійна програма базується на оптимальному поєднанні академічних та професійних вимог. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік дисциплін, включених до освітньо-професійної програми «Фітнес та рекреація», повною мірою відповідає завданням, що вирішуються в ході професійної діяльності інструкторів, інструкторів-методистів тренажерного комплексу (залу), спортивної школи, фітнес-тренерів, згідно з запитом діяльності фізкультурно-спортивних та оздоровчих закладів.

На особливу увагу заслуговує практико-орієнтоване навчання із застосуванням наскрізної практичної підготовки із навчальної та виробничої практики. Позитивне значення має доступність вибору здобувачами вищої освіти індивідуального набору знань внаслідок частини вибіркових дисциплін.

Ресурсне забезпечення щодо реалізації освітньо-професійної програми «Фітнес та рекреація» характеризується високим рівнем складу науково-педагогічних працівників з значним досвідом педагогічної і практичної діяльності. В процесі організації навчання залучаються професіонали-практики, іноземні лектори, науковці. Освітньо-професійна програма має достатній рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма відповідає всім структурним та змістовним вимогам, встановленим Міністерством освіти та науки України, оцінюється позитивно та може бути використана для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Доцент кафедри спеціальної
фізичної підготовки Національної
академії внутрішніх справ,
к.н.фіз.вих. і спорту, доцент

Ганна БИКОВА

